



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту суицида юноши

24 ноября 2014 года в сарае в садовом обществе поселка Березовка Бугульминского района обнаружено тело 17-летнего юноши, покончившего жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По предварительным данным, молодой человек поругался с девушкой. Незадолго до смерти он писал друзьям сообщения о том, что не хочет жить. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605789>